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7 лютого набрав чинності Наказ Міністерства доходів і зборів України 

«Про затвердження Порядку справляння плати за виконання митних 

формальностей органами доходів і зборів поза місцем розташування 

цих органів або поза робочим часом, установленим для них» від 

16.12.2013 № 804. 

 

 

 

Порядок регулює питання прийняття органами доходів і зборів рішень на 

підставі письмового звернення декларанта або уповноваженої ним 

особи про виконання митних формальностей органами доходів і зборів 

поза місцем розташування цих органів або поза робочим часом, 

установленим для них, а також нарахування та внесення плати за 

виконання митних формальностей даними органами. 

 

Плата справляється: 

 
 за митною декларацією на бланку єдиного адміністративного 

документа, що подається на паперовому носії, або за 
електронною митною декларацією, засвідченою електронним 
цифровим підписом;  

 за уніфікованою митною квитанцією МД-1 − у разі виконання 
митних формальностей, які не передбачають подання митної 
декларації. Плата здійснюється до/або під час виконання митних 
формальностей органами доходів і зборів 

 

Нарахування та внесення плати за виконання митних формальностей 
поза місцем розташування органів доходів і зборів здійснюються 
наступним чином: 
 

 у підрозділах митного оформлення органів доходів і зборів, для 
яких встановлено п’ятиденний робочий тиждень або які 
працюють за затвердженими керівниками органів доходів і зборів 
та передбаченими правилами внутрішнього трудового 
розпорядку графіками змінності, – за розміром плати за 
виконання митних формальностей за роботу у робочий, 
надурочний, нічний час та вихідні, святкові і неробочі дні 
відповідно до часу фактичного виконання митних 
формальностей; 

 у підрозділах митного оформлення органу доходів і зборів, 
режим роботи яких визначений як цілодобовий, - за розміром 
плати за виконання митних формальностей в робочий час. 

 
Плата нараховується за кожну повну або неповну годину виконання 
митних формальностей поза місцем розташування органів доходів і 
зборів або поза робочим часом, установленим для цих органів, 
незалежно від кількості посадових осіб органів доходів і зборів, залучених 
до їх проведення. 
 
Плата справляється у гривні за офіційним (валютним) курсом, 
встановленим Національним банком України, що діє на дату подання 
митної декларації, а у разі, коли виконання митних формальностей не 
пов'язано з поданням митної декларації, – на дату фактичної сплати.  
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Сплата коштів здійснюється платниками у безготівковій формі за рахунок 
авансових платежів (передоплати) або в готівковій формі через касу 
органів доходів і зборів або фінансової установи на рахунки, відкриті на 
ім'я органів доходів і зборів у територіальних органах Державної 
казначейської служби. 
 
Плата не справляється при здійсненні митних формальностей щодо:  
 

 гуманітарної допомоги, яка ввозиться на митну територію 
України (вивозиться) відповідно до Закону України «Про 
гуманітарну допомогу»; 

 вантажів, які переміщуються через митну територію України 
відповідно до Закону України «Про транзит вантажів».  

 

 
 
Відмова від відповідальності 
 
Звертаємо Вашу увагу на те, що стаття Tax & Fiscal Alert 
підготовлена для загального ознайомлення з даним питанням та не є 
індивідуальною консультацією спеціаліста. Крім того, оскільки 
законодавство постійно змінюється, деяка інформація також може 
змінитися  вже після того, як стаття була опублікована, і Ассасе  не 
несе ніякої відповідальності за потенційні ризики та збитки, спричинені 
шляхом вживання заходів на основі інформації викладеної вище. 
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